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Учитесь у детей.


Мы привыкли учить детей всему. Но  на самом деле взрослым тоже есть чему поучиться у детей. Нужно только этого захотеть и открыть свою душу  навстречу миру, как это делают дети.


Учитесь смеяться. Дети  умеют очень хорошо смеяться – с легкостью и от души, иногда они даже смеются сквозь непросохшие слезы. И часто они смеются просто потому, что им хочется смеяться в данный момент.


Учитесь удивляться. Дети активно исследуют этот мир. Они чувствуют любопытство и удивление при встрече с любой новой вещью или событием.  Взрослые забывают,  как интересоваться жизнью и получать удовольствие от самой жизни, от мелких событий, таких как появление первого цветка или красивой бабочки.


Учитесь видеть положительную сторону вещей. Дети очень редко, если вообще когда-нибудь, просыпаются в хорошем настроении. Они готовы радоваться каждому новому дню. Насколько радостней была бы жизнь, если все взрослые брали в этом.


Учитесь честности. Ребенок изначально не расположен ко лжи. Вся его «ложь» сводится к безобидным фантазиям. Намеренно лгать ребенок учится у взрослых, и первыми «учителями» зачастую выступают именно родители.


Учитесь не сдаваться. Ребенок, пытающийся научиться ходить, падает, встаёт, вновь падает и вновь встаёт. Дети невероятно упорны в своем стремлении чего-либо достичь. И обладают хорошим запасом терпения.
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Семья – это маленькое государство, у которого есть свои законы.


Ребенок, в каком-то смысле личность даже более высокого порядка, чем родитель.


Говорят, что дети видят мир таким, каким он должен быть; взрослые – таким, каков он есть; а старики – каким он быть не должен.
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